

---

**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

**Läsnä:** Nuorisoneuvoston jäsenet:

Alanen	Jani		
Autio	Sigrid		
Cederlöf	Dan		
Farah	Saaid		
Haapanen	Kaapo	varapuheenjohtaja	
Hussein	Hamsa		
Koivunen	Evi		
Koskinen	Jim	puheenjohtaja	poissa
Lassila	Tilda		poissa
Ljungqvist	Vivian	varasihteeri	poissa
Lomma	Jesse	varapuheenjohtaja	
Mateen	Mahdi		
Mumin	Huda		
Mustamand	Elias		
Omar	Khalid		poissa
Poutiainen	Mikael		poissa
Rautalinko	Kasper		
Saho	Ousman		
Sainio	Oona	sihteeri	poissa
Suleiman	Sadiq		

**Muut osallistujat:**

Huovinen	Krista	ohjaaja	
Oksanen	Joni	ohjaaja	poissa

**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

## Asia

- 1 Kokouksen avaaminen
- 2 Pöytäkirjantarkastajien valinta
- 3 Virkamiesvartti
- 4 Kuulumiset – mitä on tapahtunut edellisen kokouksen jälkeen?
- 5 Tulevia tapaamisia / tapahtumia
- 6 Ajankohtaista, nuorisoneuvostolaisten nostoja
- 7 NOP, LAPE
- 8 Toimialaryhmät
- 9 MaNu
- 10 Muuta tiedotettavaa / yhteydenottoja
- 11 Seuraava kokous
- 12 Kokouksen päättäminen



**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

## ALLEKIRJOITUKSET

---

Kaapo Haapanen  
varapuheenjohtaja

---

Jani Alanen  
vs. sihteeri

---

Dan Cederlöf  
pöytäkirjantarkastaja

---

Kasper Rautalinko  
pöytäkirjantarkastaja

---

**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

## ASIA

### 1 Kokouksen avaaminen

Varapuheenjohtaja Kaapo Haapanen avaa kokouksen: klo 17.03

### 2 Kokouksen toimitsijoiden valinta

Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa.

- Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin edustajat Dan Cederlöf ja Kasper Rautalinko.

Valitaan väliaikainen sihteeri kokouksen ajaksi, vakituisen sihteerin ja varasihteerin ollessa poissa.

- Väliaikaiseksi sihteeriksi valittiin Jani Alanen.

### 3 Virkamiesvartti

Poikkeuksellisesti virkamiesvarttia ei pidetty. Nuorisopalveluiden tiedotettavat asiat käsitellään ohjaajan toimesta kohdassa "Muut asiat".

### 4 Kuulumiset – mitä on tapahtunut edellisen kokouksen 16.8 jälkeen

#### 4.1 Nuorisoneuvoston esittelyvideon kuvaukset 18.8

Katsotaan ensimmäinen versio esittelyvideosta. Käydään keskustelua videosta ja kuvauksista. Esittelyvideo:

<https://drive.google.com/file/d/1prZZKQWlinHGgHzQiBDo0HRgXLiGPQqN/view>

- Nuorisoneuvoston edustajat ovat kaikin puolin tyytyväisiä esittelyvideon ensimmäiseen versioon. Videoon lisätään vielä tekstitykset suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi. Suuret kiitokset nuorisoneuvostolta koko tuotantotiimille.

#### 4.2 Ruudin suunnittelijan Johanna Laukkasen tapaaminen 20.8.

Puheenjohtaja Jim Koskinen ja varapuheenjohtaja Kaapo Haapanen tapasivat Johanna Laukkasta 20.8. koskien vihreiden kaupunginvaltuutetun Fatim Diarran toivomuspontta kummivaltuutettumallista.

**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

- Asia tuotiin tiedoksi nuorisoneuvostolle. Laukkanen kirjoitti Diarran toivomuspontta puoltavan lausunnon ja se tuodaan myöhemmin nuorisoneuvostolle nähtäväksi.

#### **4.3 Apulaispormestari Pia Pakarisen tapaaminen 21.8.**

Tapaamisessa olleet edustajat kertovat nuorisoneuvostolle tapaamisesta ja siellä käsitellyistä asioista.

- Tapaamisessa käytiin keskustelua lautakunta- ja valtuustopaikoista, kiusaamiskampanjasta sekä kasvatuksen ja koulutuksen toimialaryhmästä. Yhteistyötä toimialan kanssa toivotaan kehitettävän mm. vaaliviestinnän suunnittelussa.

#### **4.4 Kaskas Median tapaaminen 21.8.**

Paikalla olevat ohjaajat kertovat tapaamisesta enemmän.

- Kukaan nuorisoneuvoston edustaja ei ollut tapaamisessa paikalla. Kaskas Media tiedusteli nuorisoneuvoston vaalien markkinoinnista.
- Tullaan tekemään paljon markkinointia sosiaalisen median eri kanavissa.

#### **4.5 Nuorisoneuvoston leiri Östersundomissa 24.-26.8.**

Nuorisoneuvoston jäsenet kertovat mielteitään leiristä. Käsitellään nopeasti leirillä käydyt asiat koskien nuorisoneuvoston vaaleja.

- Leirillä keskusteltiin tulevista vaaleista, niiden viestinnästä ja markkinoinnista
- Leirillä pidettiin erilaisia työpajoja, mm. vaaliviestintään ja lautakuntapaikkoihin liittyen
- Leiri sujui mukavasti.

#### **4.6 Puheenjohtajiston ja apulaispormestari Nasima Razmyarin tapaaminen**

- Tapaamisessa keskusteltiin nuorisoneuvoston mahdollisista lautakuntapaikoista.

---

**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

- Apulaispormestari halusi tietää, kuinka nuorisoneuvosto voi edustaa kaikkia helsinkiläisiä nuoria lautakunnissa. Puheenjohtajisto vastasi, ettei edustuksellisessa demokratiassa pystytä edustamaan kaikkia nuoria, vaan kaikkien nuorten edustus toteutetaan ensi sijassa nuorisoneuvoston vaaleilla, mutta uusia toimintamalleja voidaan kehittää rinnalle.
- Kohdassa erillisenä puheenaiheena lisäksi myös mahdolliset sukupuolikiintiöt lautakunnissa.

## **5 Tulevia tapaamisia / tapahtumia**

### **5.1 Apulaispormestari Sinnemäen tapaaminen**

- Puheenjohtaja on ollut yhteydessä sihteeriin koskien tapaamista. Tapaaminen siirtyy uudelleen. 13.9. tapaaminen on siis peruttu. Puheenjohtajisto tiedottaa uudesta tapaamisesta pian.

## **6 Ajankohtaista, nuorisoneuvostolaisten nostoja**

### **6.1 Lautakunta- ja valtuustopaikkaprojekti**

Kuulumiset ja terveiset nuorisoneuvostolle. Käydään läpi ajankohtaiset asiat projektista

- Viime tapaamisessa elokuun lopulla tavattiin SDP:n kaupunginhallitusryhmää koskien nuorisoneuvoston mahdollisia lautakuntapaikkoja. Tällöin tapaamisessa vedettiin PowerPoint -esitys ja käytiin keskustelua. Mielenpitoita syntyi suuntaan ja toiseen, mutta pääasiassa tällä hetkellä näyttää melko positiiviselta.
- Asia etenee ensi keskiviikkona 5.9.2018 tapaamalla kulttuurin ja vapaa-ajan toimialan edustajaa.
- Nuorisoneuvoston edustuksesta lautakunnissa toteutetaan mahdollisesti kokeilu. Toivottiin, että työryhmä tiedottaa nuorisoneuvostoa asiasta tiheämmin.

---

**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

## 6.2 Edustaja Dan Cederlöf: Matkakortit

- Nuoriso-ohjaaja Krista Huovinen vastasi Cederlöfin kritiikkiin siitä, että matkakorttien uusimisessa oli kestänyt useita päiviä. Nuorisoneuvosto on päättänyt, että kortti uusitaan tai ollaan uusimatta edustajan osallistumisaktiivisuudesta riippuen.

## 7 NOP, LAPE

Nuorten ohjaus- ja palveluverkoston edustajat tiedottavat nuorisoneuvostolle NOP:in ajankohtaisista asioista.

- NOP:ista ei ole kuulunut mitään uutta. Viimeisin kokous huhtikuussa.

Lapsi- ja perhepalveluiden muutosohjelman edustajat tiedottavat nuorisoneuvostolle LAPE:n ajankohtaisista asioista.

- LAPE-edustaja Dan Cederlöf kokee, että nuoria ei kuunnella riittävästi LAPE:ssa. LAPE on Cederlöfin mielestä vaikuttamiskanavana tarpeeton. Hänen mukaansa virkamiehet eivät tunnista nuorten roolia ryhmässä.

## 8 Toimialaryhmät

Käydään läpi toimialaryhmien ajankohtaiset asiat ja terveiset:

- Kasvatus ja koulutus: Nuorisoneuvosto on tavannut Pia Pakarisen tapaamisen yhteydessä uuden opetuskonsultti Ilona Taimelan.
- Kulttuuri ja vapaa-aika: Viimeisin kokous toukokuussa.
- Kaupunkiympäristö: Toimialaryhmä tapaa toimialan johtoa
- Sosiaali- ja terveystoimi: Puheenjohtaja Jim Koskinen toteuttaa selvitystä maksuttoman ehkäisyn toimivuudesta. Ei uutta tiedotettavaa.

## 9 MaNu

Käydään läpi maakunnallista nuorisovaltuustoa koskevat asiat

- Manulla oli kokous Porvoossa. Logokilpailu järjestetään.
- Kauniaisilla ei ole vielä edustusta Uudenmaan maakunnallisessa nuorisovaltuustossa. Nuorisoneuvosto toivoo, että Kauniaisille järjestyy edustus maakunnalliseen

---

**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

nuorisovaltuustoon. Helsingiläiset edustajat voivat halutessaan tehdä lausunnon asiasta.

**10 Muuta tiedotettavaa / yhteydenottoja**

**10.1 Tila-asia / Krista Huovinen**

- Nuorisoneuvosto saa väliaikaisen tilan Sörnäisten Hapesta. Nuorisoneuvosto siirtyy tiloihin 1.10.

**10.2 Vaaleihin ehdolle asettautuminen alkaa 17.9 ja loppuu 7.10.2018**

**10.3 Lautakuntatyöryhmä**

- Työryhmä tapaa 5.9 klo 17.15 Johanna Seppälän (kaupunginkanslia) kanssa kaupungintalolla.
- Työryhmä pitää nuorisoneuvostoa ajan tasalla tapaamisen jälkeen.

**10.4 NUPA:n syysseminaari**

- Nuorisoneuvosto pääsee esittelemään toimintaansa
- Edustajat Kaapo Haapanen, Sigrid Autio, Dan Cederlöf, Elias Mustamand ja Saaid Farah kiinnostuneita. Tarkoitus saada nuoriso-ohjaajat innostumaan vaaleista.

**10.5 Sigrid Autio: Helsingin kaupunginorkesterin konsertti**

- Kyseessä esityslistalta jäänyt tuleva tapahtuma eli nuorisoneuvoston osallistuminen kaupunginorkesterin konserttiin 21.9. Nuorisoneuvosto tapaa 17.55 Musiikkitalon infopisteen aulassa ja osallistuu yleisönä konserttiin.

**11 Seuraava kokous 19.9. klo 17**

- Seuraava kokous pidetään nuorisopalveluiden tiloissa 19.9. klo 17 osoitteessa Hietaniemenkatu 9B.





**Kokouspaikka:** Kaskas Median toimisto, Mechelininkatu 3D, 00100 Helsinki

**Kokousaika:** Maanantai 3.9.2018 klo 17

---

**12 Kokouksen päättäminen**

Varapuheenjohtaja Kaapo Haapanen päättää kokouksen: klo 18.43